11/25/21, 12:47 PM

Nyestion 1

ot yet answered
Marked out of 1.00

3agaHbl A = (_2 4 _5> ,B=
7 —6 3

Hantn 4A — 5B.

Select one:

O a. (—12 16 —5)
3 —16 22

O b. 12 16 —5)
~-13 —-16 2

(
e D)
(

Od /12 —-16 5
13 16 2
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Question 2

Not yet answered
Marked out of 1.00

1
) 1 0 -1
HanTtn nponssegeHne matpuy, A= n B= 2
2 5 4
—2
Select one:
()
1
O b. 3)
4
O ¢ (4)
3
()
2
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Question 3

Not yet answered
Marked out of 1.00

2 3 -1
Bbluncnutb getepMmuHanT (onpegenutens) A = | —2 0 2
1 1 4
Select one:
O a. -24
O b. 28
O c -28
O d. -20
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Question 4

Not yet answered
Marked out of 1.00

2 T 0 9
PewuTb ypaBHeHue | 1 -2 3| =

2 0 of 7t °®
Select one:
O a. -2
Ob. 2
Oc 3
Od -3
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Question 5

Not yet answered
Marked out of 1.00

—1 2
Haiitn maTtpuuy, obpaTHyto maTtpuue A, ecrim A = 4
Select one:
O a 2 1
_3 _1
2 2
Ob (2 1 )
3 _1
2 2
_ 1
Oc -5 -1
3
5 2
1
od /(-2 1
3
—3 2
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Question 6

Not yet answered
Marked out of 1.00

2 + 5z = —1
HanTtu x+y+z , rge X,y,z - pelueHne cnegyowemn CUcTembl —3z+y=-3
3y+4z=>5
Select one:
Oa 7
Ob. 3
O¢c 5
Od 4
Question 7

Not yet answered
Marked out of 1.00

Harit koopamnHaThl nuHeitHoit kombuHaumn 2a + b sektopos a(3;5; —4) nb = 21 — 45

Select one:
O a. (16;-4;-4)

O b. (16;-20;-16)
O c. (8;6;-8)
O d. (8;10;-12)
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Question 8

Not yet answered
Marked out of 1.00

%
LaHbl Bektop AB(—4;3;1) ntouka A(2; —5;0) . HaitTn koopamHaTthl Touku B

Select one:
O a. B(2;-2; 1)

O b B(-
O c. B(2;
O d B(-

2;-1;2)
15— )
2;-2;1)

Question 9

Not yet answered
Marked out of 1.00

[ns KakMx 3Ha4YeHUn napameTpoB & U ﬂ BEKTOpPbI p( 9 3) 7] q(2 ,B, ) OyayT KonnuHeapHbl?
Select one:

Oa a=6,=-3;
Ob a=6,=3

Oc¢c a=-6,=-3
0d a=-6,=3;
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Question 10

Not yet answered
Marked out of 1.00

HaiiTu ckansipHoe npousseaeHie BekTopos 2d — 5b 1 3G + 2b , ecrm la| = 3, |b] = 4 v yron mexay Hummn ¢ = G,b =120°

Select one:
Oa o_ V3
O b. 47
O ¢ -50
O d. -40

Question 11

Not yet answered
Marked out of 1.00

BbluncnnTb BekTopHOe npousseserme Bektopos @ = (—1,—1,4) ub = (—2,2,0)

Select one:

O a. (4,-8,-8)
O b. (8,-8,-4)
O c. (884)
O d. (-8,-8,-4)
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Question 12

Not yet answered
Marked out of 1.00

BbluMcnuTh cMelaHHoe nponssefeHme sektopos a = (—2;3; —1), b= (1,4,2),uc = (—4,3,-3)
Select one:
O a 1
Ob. -2
Oc -3
Od 2
« »
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